



找记者上壹点

读者热线>>>

6610123

我们就在您身边

齐鲁晚报 2020.8.4 星期二

志愿服务暖人心，文明之花绽港城

“发现芝罘最美志愿者”活动开始面向社会征集，个人或团体均可报名

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 梁莹莹

汇集志愿力量 倡导文明新风。志愿者是一座城市文明与气质的标志。在马路边，在学校旁，在养老院，在烟台的大街小巷，经常会看到身着马甲的志愿者的身影。他们，带给我们太多的感动瞬间，他们的动人事迹不仅感动着全社会，更震撼着我们每一个人的心灵，这些普通人就是我们身边“最美的人”。在烟台，这群“最美”志愿者用自己的实际行动传播社会文明新风，诠释青春的新定义。

为进一步弘扬奉献、友爱、互助、进步的志愿者精神，挖掘典型，传递正能量，弘扬社会主义核心价值观，营造和谐美好的社会环境，齐鲁晚报·齐鲁壹点联合烟台市芝罘区委宣传部、芝罘区文明办、共青团芝罘区委共同推出“发现芝罘最美志愿者”活动，面向社会寻找你我身边的“最美志愿者”。

仙境海岸，鲜美烟台。近年来，烟台市以“让城市更文明、让生活更美好”为主题深入开展文明城市创建工作，取得了全国文明城市“五连冠”的成绩。同时，全市上下不断深化公民道德建设，坚持以道德模范和“烟台好人”评选、志愿服务

实践等为抓手，让文明基因深植百姓心田，使崇德向善成为广大市民的基本认同。作为全省首批26个试点之一，芝罘区的13个街道园区、142个社区（居民区）都建立起文明实践分中心和文明实践站，拥有实践志愿者10万多人，新时代文明实践构建起美好精神家园。

“发现芝罘最美志愿者”活动主题为“文明创建进行时·爱动港城”，由芝罘区委宣传部、芝罘区文明办、共青团芝罘区委和齐鲁晚报·齐鲁壹点主办，齐鲁晚报·齐鲁壹点烟台融媒中心承办，8月1日起面向社会公开征集报名，可以个人自荐，也可组织推荐。报名时间截止到8月31日。

需要注意的是，本次活动报名者要求烟台市芝罘区户籍或长期居住在芝罘区、长期服务于芝罘区；从事志愿服务3年以上的志愿者，每年参加志愿活动不得低于5次；鼓励发现新人，已获市级以上志愿者荣誉的，原则上不能参加此次比赛；志愿者积极践行关爱他人、奉献社会的志愿者服务理念，大力倡导社会主义核心价值观，个人事迹具有先进性、典型性、示范性及辐射性，能传播志愿服务精神及正能量；遵纪守法，无不良政治倾向，无违法乱纪行为记录。

本次活动采用线上投票和专家评审两种方式。其中，网络投票占总评分30%，评审委员会投票占总评分70%。将邀请芝罘区文明办、资深志愿者、高校老师、社会人士代表等组成评审委员会，根据参赛者的志愿服务事迹、履历等进行评审。同时，对参与者提交的材料进行整理分类，梳理筛选，并通过齐鲁壹点、看芝罘APP平台进行集中展示，接受社会公众网络投票。

报名者可通过扫描二维码，进入报名端口，进行个人和团体报名，并上传相关资料和照片。奖项设置方面，分为个人奖和团体奖两大类。最终将评选出最美志愿者10名、最美志愿服务队10支，最佳网络人气志愿者10名，并对获奖者进行相应奖励。

爱在烟台，难以离开。“发现芝罘最美志愿者”活动将在齐鲁晚报·齐鲁壹点平台开设专栏，对志愿者的先进事迹和感人故事进行专题报道。如果您的身边有“赠人玫瑰，手留余香”的志愿者，如果您也认同“帮助他人，快乐自己”的理念，或者您发现了身边志愿者的感人事迹，都可以联系我们，让每一份志愿都不再平凡，让每一份感动都记录在心。联系电话：18653575127、18660568036。

齐鲁晚报·齐鲁壹点

发现芝罘
最美志愿者

主办单位：芝罘区委宣传部 芝罘区文明办 共青团芝罘区委 齐鲁晚报·齐鲁壹点
承办单位：齐鲁晚报·齐鲁壹点烟台融媒中心

齐鲁晚报·齐鲁壹点

山东高考招生咨询会

烟台场

专科高职场

8月24日
(9:00-12:30)

烟台芝罘万达广场



齐鲁壹点



今日烟台